Catholic University Law Review

Volume 19 | Issue 4 Article 7

1970

Books Received

Catholic University Law Review

Follow this and additional works at: https://scholarship.law.edu/lawreview

Recommended Citation

Catholic University Law Review, Books Received, 19 Cath. U. L. Rev. 563 (1970).
Available at: https://scholarship.law.edu/lawreview/vol19/iss4/7

This Index is brought to you for free and open access by CUA Law Scholarship Repository. It has been accepted for
inclusion in Catholic University Law Review by an authorized editor of CUA Law Scholarship Repository. For more
information, please contact edinger@law.edu.


https://scholarship.law.edu/lawreview
https://scholarship.law.edu/lawreview/vol19
https://scholarship.law.edu/lawreview/vol19/iss4
https://scholarship.law.edu/lawreview/vol19/iss4/7
https://scholarship.law.edu/lawreview?utm_source=scholarship.law.edu%2Flawreview%2Fvol19%2Fiss4%2F7&utm_medium=PDF&utm_campaign=PDFCoverPages
https://scholarship.law.edu/lawreview/vol19/iss4/7?utm_source=scholarship.law.edu%2Flawreview%2Fvol19%2Fiss4%2F7&utm_medium=PDF&utm_campaign=PDFCoverPages
mailto:edinger@law.edu

Books Received

BROADCASTING AND BARGAINING: LABOR RELATIONS IN RADIO AND TELEVISION, edited
by Allen E. Koenig. Madison, Wisconsin: University of Wisconsin Press, 1970.
Pp. xii, 344. Cloth: $8.00. Subject: A treatment of the special nature of labor
relations within broadcasting, divided into four parts: Radio and Television in
Focus, Federal Action and Arbitration in Broadcasting, Problems in Labor in
Broadcasting, and the Future of Broadcasting Labor Relations.

COOPERATIVE LOBBYING—THE POWER OF PRESSURE, by Donald R. Hall. Tucson,
Arizona: The University of Arizona Press, 1970. Pp. xviii, 347. Paper: $4.95.
Subject: An examination of certain of the activities of one of the largest and
most powerful of the Washington lobbies, the Chamber of Commerce of the
United States.

CORPORATE ACQUISITIONS AND MERGERS VOL. I, by Byron E. Fox and Eleanor M. Fox.
New York: Mathew Bender, 1970. Pp. xxviii, Loose Leaf Binder: $52.00.
Subject: The second volume of this treatise completes the comprehensive cover-
age of mergers and acquisitions. This volume covers, inter alia, critical financial,
economic, and management problems that concern corporate officials and their
attorneys, accountants, bankers, and advisers.

EMPLOYMENT GRIEVANCES AND DISPUTES PROCEDURES IN BRITAIN, by P.L. Davies and
K.W. Wedderburn. Los Angeles, California: University of California Press, 1969.
Pp. xvi, 301. Cloth: $10.50. Subject: A look at the social background of
British industrial relations from a legal viewpoint.

ENGLISH AND AMERICAN JUDGES AS LAWMAKERS, by Louis L. Jaffe. New York:
Oxford University Press, 1970. Pp. x, 116. Cloth: $3.50. Subject: Deals with
the law-making function of judges in a democracy and contrasts English and
American judges in their use of the judicial process.

GI RIGHTS AND ARMY JUSTICE: THE DRAFTEE’S GUIDE TO MILITARY LIFE AND LAw,
by Robert S. Rivkin. New York: Grove Press, Inc.,, 1970. Pp. xxiii, 383.
Paper: $1.75. Subject: A well-organized handbook providing insight into the
military system of justice.

LAW AND THE BEHAVIORAL SCIENCES, by Lawrence M. Friedman and Stewart Macaulay.
New York: The Bobbs-Merrill Company, Inc., 1969. Pp. xxxv, 1059. Cloth:
$15.00. Part of the Legal Education Series, this course deals primarily with the
ways in which the legal system affects society and in which society affects the
legal system.

MILITARY JUSTICE AND THE RIGHT TO COUNSEL, by S. Sidney Ulmer. Lexington,
Kentucky: The University Press of Kentucky, 1970. Pp. x, 115. Cloth: $6.50.
Subject: An exploration of the American serviceman’s right to counsel, comparing
such with a citizen’s right to counsel in civil courts.

Our KIND OF OMBUDSMAN, edited by L. Harold Levinson. Gainesville, Florida:
Public Administration Clearing Service, University of Florida, 1970. Pp. v, 73.
Paper: $1.00. Subject: A Symposium on the Ombudsman, which was held in
Florida in March 1969 under the joint sponsorship of the American Assembly and
the University of Florida.

Tax REFORM AcT OF 1969, by CCH Editorial Staff. New York: Commerce Clearing
House, Inc., 1969. Pp. 352. Paper: $4.00. Subject: Containing the complete
text of the Tax Reform Act of 1969, this reference source provides a quick com-
parison of the substantive law as it reads before and after amendment by this new
Act. CCH’s explanation of the new tax law is contained in another volume.
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TRANSPORTATION LAw INSTITUTE 1968 OPERATING RIGHTS APPLICATIONS, sponsored by
the University of Denver College of Law and Motor Carrier Lawyers Association.
New York: The Bobbs-Merrill Company, Inc., 1969. Pp. xxi, 794. Cloth:
$15.00. Subject: The first of a series to be augumented annually, this edition
focuses upon the preparation, protest, and trial of a motor carrier application
before the ICC.

THE TRIAL RECORD OF DENMARK VESEY, by John Oliver Killens. Boston: Beacon
Press, 1970. Pp. xxi, 175. Cloth: $5.95. Subject: A complete republication
of the official report of the trials of Sundry Negroes charged with attempting to
raise an insurrection in the state of South Carolina by Lionel Kennedy and Thomas
Parker. The record has been taken from the Harvard University copy of the
report.

WORLD TRADE AND THE LAW OF GATT, by John H. Jackson. New York: The Bobbs-
Merrill Company, Inc., 1969. Pp. xI, 948. Cloth: $15.00. Subject: This work
is based on a comprehensive and systematic examination of GATT documents and
the voluminous preparatory work, as well as personal observation of GATT opera-
tions and extensive discussions with practitioners,
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